

GÖKÇE'NİN DİLEĞİ GERÇEK OLDU

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum'dan depremde hasar gören okulunun yapılması için destek isteyen Gökçe Menendiz'in dileği yerine getirildi. Öğrenciler, okula yeni eğitim ve öğretimin yılının ikinci haftasında kabul edildi.

Kadirli ilçesinde Şehit Musa Sarıgöz Ortaokulu'nda eğitim gören Gökçe Menendiz, 6 Şubat depremlerinde okulu hasar görünce başka bir okulda eğitimine devam etmek zorunda kaldı. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum'un 27 Ağustos'taki Kahramanmaraş'ın Andırın ilçesine ziyareti sırasında okulunun onarıldığı için başka okulda eğitim gördüğünü söyleyen Gökçe Menendiz, "Bakanım okulum tamirde olduğu için başka okulda okuyorum. Sabah çok erken kalkıp okula gidiyorum. Okulumuzun inşaatının tamamlanmasını istiyorum" dedi.

Bakan Kurum, Menendiz'i dinledikten sonra Osmaniye Valisi Erdiñç Yılmaz'ı arayıp, okulun eğitim ve öğretim

yılına yetiştirilmesi talimatını verdi. Geçen hafta başlayan yeni eğitim ve öğretim yılına okulun yetiştirilmesi için yoğun çaba harcadıkları belirten Vali Yılmaz, "1 haftalık gecikmeyle de olsa Gökçe kızımızın isteği yerine getirildi. 980 öğrencimiz ve 56 öğretmenimizle okulumuz eğitim öğretime başladı" dedi.

Gökçe Menendiz'in sınıfını ziyaret eden Vali Erdiñç Yılmaz, okulda incelemelerde bulunduktan sonra Bakan Murat Kurum'u arayıp hem Gökçe ile hem de sınıftaki tüm öğrencilerle görüntülü konuştu. Bakan Kurum, öğrencilerle konuşmasında, "Osmaniye Valimiz Erdiñç Yılmaz ile Gökçe'ye bir söz vermiştik. Sözümüzü tuttuk. O, çok sevdiği okuluna, öğretmenlerine ve arkadaşlarına kavuştu. Depremden etkilenen tüm yavrularımızı sıcak kuvarlarına ve okullarına kavuşturuncaya kadar



durmayacağız" dedi. Gökçe Menendiz ise Bakan Kurum, Vali Yılmaz ve İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak'a teşekkür edip, Bakan Kurum'a yazdığı şiirini okudu.

EFENDİ ERKAYIRAN

www.silagazetesi.com.tr



SILA

silagazetesi@hotmail.com

19 EYLÜL 2024 PERŞEMBE -SAYI 6245 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 4.00 ₺

OFF-ROAD YARIŞLARI MUHTEŞEM GEÇTİ

Kadirli Kaymakamı, Kadirli Belediyesi, Kadirli Offroad Spor Kulübü ve Spor Toto iş birliğinde Şubat ayında vefat eden CHP İl Başkanı merhum Mehmet Orhun Döğüşçü anısına Topraktepe Köyü oluşturulan parkurda gerçekleştirilen OFF-ROAD yarışları muhteşemdi..DEVAMI 2'DE



AVUKAT PELİN BAYER'İN CHP'YE KATILMASI BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ



Kadirli'de yerel siyasette önemli gelişmelere tanıklık etmeye devam ediyor. İlçemizin Başarılı avukatlardan Pelin Bayer, Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) ailesine katılarak, partiye olan bağlılığını ve siyasete olan ilgisini bir kez daha göstermiş oldu. Avukat Pelin Bayer, CHP üyesi olarak yeni bir yolculuğa adım atarken, aynı zamanda ailesinin siyasi geçmişini de devam ettiriyor. canlanmasını umut ederiz.

6'DA

TOZLU KÖYÜNDE 2 OTOMOBİL ÇARPIŞTI 7 YARALI



Kadirli'ye bağlı Tozlu Köyünde iki otomobilin çarpıştığı kazada 7 kişi yaralandı. Edinilen bilgiye göre, Kadirli Tozlu köyünde meydana geldi.

Barış Y. Yönetimindeki 80 LR 246 plakalı otomobil Süleyman E. yönetimindeki otomobil ile çarpıştı. Araçta sıkışan yaralılar Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri tarafından çıkarılarak sağlık ekiplerine teslim edildi Yaralılar ambulanslarla Kadirli Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı.EFENDİ ERKAYIRAN

VALİ DR. ERDİÑÇ YILMAZ, HALİTAĞALAR KÖYÜ'NDE DEPREM KONUT İNŞATINI İNCELEDİ



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Kadirli İlçemizin Halitağalar Köyü'nde yapımı devam eden deprem konutlarında inceleme ve denetlemelerde bulundu.

DEVAMI 4'DE

BÜYÜKBAŞ HAYVAN HIRSIZLARI JANDARMADAN KAÇAMADI

Kadirli'de Büyükbaş hayvan hırsızları jandarmanın titiz çalışmaları sonucunda yakalandı.

DEVAMI 2'DE



CHP KADIN KOLLARI GENEL BAŞKANI KAYA'DAN BELEDİYE BAŞKANI OLCAR'I ZİYARET 3'DE

BAŞKAN OLCAR'DAN "2. KENT LOKANTASI" MÜJDESİ



3'DE

VALİ YILMAZ, YUSUF İZZETTİN KÖYÜ'NDE 32 DEPREM KONUTUNUN %90'I TAMAMLANDI. 2'DE

32 DEPREM KONUTUNUN %90'I TAMAMLANDI. 2'DE



KADIRLI KAYMAKAM DOLU ÖĞRENCİLERİN GÖRÜŞLERİNİ DİNLEDİ 4'DE

BÜYÜKBAŞ HAYVAN HIRSIZLARI JANDARMADAN KAÇAMADI

Kösepınarı Köyü Sıyrıngaç yaylasında M.T isimli şahsa ait (1) adet büyükbaş hayvanının çalındığı ihbarı üzerine JASAT Timi koordinesinde oluşturulan özel ekip ile yapılan araştırma sonucu Zaraçta 4 şüpheli şahıs tespit edildi.

Çalışmalarını derinlestiren JASAT ekipleri şüpheli şahıslardan Ö.B'nin Adana ili Feke ilçesinde hayvan hırsızlığı yaptığı esnada Adana İl Jandarma Komutanlığı personelince suçüstü yakalanarak tutuklandığını belirledi.

Diğer 3 şüphelilerden Ö.A., İ.T. ve Ş.K. ise Kadirli'de yakalandı.

Gözaltına alınan 3 şüpheliden Ö.A. ve Ş.K. isimli şahıslar çıkarıldığı mahkeme tarafından adli kontrol şartıyla serbest bırakılırken, İ.T. ise tutuklandı.

ÖMÜR KILIÇ



OFF-ROAD YARIŞLARI MUHTEŞEM GEÇTİ

Organizasyon, 4 etap ve 3 turdan oluştu.

Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu, Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, İl Gençlik ve Spor Müdürü Yusuf Çebi, İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Yılmaz Bal, Kadirli Offroad Kulübü Başkanı İbrahim Tok, siyasi parti ve sivil toplum kuruluşları temsilcilerinin start verdiği yarışlara çeşitli illerden 20 araç katıldı. Organizasyonda 32 sporcu, toplam 18 kilometrelik yarış birinci tamamlamak için çamur, rampa, çukur ve virajlı yollarda kıyasıya mücadele etti. Yarışmaların sonunda, Genel Klasmanda Cumhuriyet Küçükdevlet ve Emrullah Gözüboz, S2'de Hakan Bilecen ve Murat Gültekin, S3'te Cumhuriyet Küçükdevlet ve Emrullah Gözüboz ve S4'te Rabit Emek ve Salih Kolsuz, SSV'de Mehmet Demirel ve Fettah Yiğit birinci oldu.

Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, yaptığı konuşmada, "Türkiye'nin değişik illerinde katılan sporcularımıza çok teşekkür ediyorum. Bu sporun çok önemli olduğunu yoğun ilgiden dolayı görüyoruz. Emeği geçenlere teşekkür ediyoruz. Çok kısa bir süre önce aramızdan ayrılan merhum Mehmet Orhun Döğüşçü'yü anıyoruz." dedi.

Dereceye giren sporculara ödülleri,

Kadirli Belediyesi Devlet Bahçeli Kültür Merkezinde düzenlenen törenle verildi.

Merhum Mehmet Orhun Döğüşçü'nün ailesi ve yakınları, organizasyonun düzenlenmesinde emeği geçen Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar ile diğer ilgililere teşekkür etti.

MENDERES ÖZAT



CHP KADIN KOLLARI GENEL BAŞKANI KAYA'DAN BELEDİYE BAŞKANI OLCAR'I ZİYARET

CHP Kadın Kolları Genel Başkanı ve Osmaniye Milletvekili Asu Kaya, Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar'ı ziyaret ederek, çalışmalarında başarılar dileklerini ilettiler.

Kaya, beraberinde CHP İl Başkanı Mutlu Yavuzer, CHP İlçe Başkanı Enver Eker ve CHP Kadirli Gençlik Kolları Başkanı Kubilay Direk ile Kadirli Belediyesini ziyaret etti.

Kaya, "Türkiye'nin en genç belediye başkanlarından Mustafa Mert Olcar başkanımızın çok önemli işler yapacağına inanıyorum. Cumhuriyet Halk Partisi'nin yerelde kazanmış olduğu başarı çok değerlidir. Bugün CHP'li belediyeler Türkiye'deki nüfusun yüzde 65'ine, ekonominin yüzde 80'ine, toplanan vergilerin yüzde 86'sına hizmet veriyor. Yereldeki başarımızın geneldeki iktidarımızın önünü açacak.

Atatürk'ün partisinin belediye başkanları, Atatürk'ün partisinin, ikinci yüzyılın ilk genel seçiminde iktidar olmasının yolunu açacak. İyi kamu görevi şeffaf yönetim, adil yönetim bizim belediyelerimizde olmazsa olmazımız olacak. Bu anlamda Mustafa başkanımız bu



güzel şehre en iyi hizmeti adil, eşit ve hakkaniyetle vereceğine inancım tamdır. Bu kutsal görevde kendisine ve ekibine başarılar diliyorum" dedi. Genel Başkan Kaya'nın ziyaretinden duyduğu memnuniyeti dile getiren Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar ise "Öncelikle bugün Sayın Kadın Kolları Genel

Başkanımızı Kadirli'mizde ağırlamaktan büyük bir mutluluk duyduğumu ifade etmek istiyorum. Bu zorlu göreve bizi layık gördükleri için tüm Kadirli hemşerilerime teşekkür ediyorum. Bizim dönemde hizmet, yatırım ve projelerimizle Kadirli'yi geliştirme kararlılığımızı ortaya koyacağız. Ziyaretinizden

dolayı çok teşekkür ederiz." dedi. CHP Kadın Kolları Genel Başkanı Asu Kaya, Kadirli Belediyesi şeref defterini imzaladı. Genel Başkan Kaya, ziyaret anısına şeref defterine, "Bu güzel şehre en iyi hizmeti, adil, eşit ve hakkaniyetle vereceğinize inancım tamdır" ifadelerini kaleme aldı. **MENDERES ÖZAT**

VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, YUSUF İZZETTİN KÖYÜ'NDE 32 DEPREM KONUTUNUN %90'I TAMAMLANDI.

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Kadırlı İlçemizin Yusuf İzzettin Köyü'nde yapımı devam eden deprem konutlarında inceleme ve denetlemlerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Kadırlı Kaymakamı Erdinç Dolu, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, AFAD İl Müdürü Mehmet Alboğa, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk de yer aldı. Yapımı devam eden konutlarda incelemelerde bulunarak, inşaatın geldiği aşama hakkında bilgi alan Vali Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Kadırlı İlçemizin Yusuf İzzettin Köyünde yapılan köy evleri deprem konutlarımızın olduğu yerdir. Burada şu anda 32 konutumuzun inşaatının %90'ı tamamlandı. Ayrıca buraya 4 konut daha yapacağız. Bu 32 konutumuzun Ekim ayının sonuna kadar bitirmeyi hedefliyoruz. İnşallah Kasım ayında anahtarlarını kıymetli hemşehrilerimize teslim edeceğiz. Bütün ilimiz genelinde olduğu gibi burada da konutlarımızın en güzel şekilde yapıldığına şahit oluyoruz. En sağlam, en lüks şekilde konutlarımız hemşehrilerimizin hizmetine sunulmak için hızla yapılmakta. Devletimiz, depremde evlerini kaybeden, evleri oturulamayacak durumda olan hemşehrilerimizin bir an evvel konutlarına kavuşmaları için en hızlı şekilde çalışmalarını sürdürüyor. Bu konutlarımızın hemşehrilerimize hayırlı olmasını diliyorum." dedi.

BÜLTEN



BAŞKAN OLCAR'DAN "2. KENT LOKANTASI" MÜJDESİ

Kadırlı Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, sosyal belediyeçilik ilkeleri doğrultusunda Şehit Kansu Küçükateş Mahallesi'nde 2. Kent Lokantasının en kısa zamanda hizmete açılacağı müjdesini verdi. Başkan Olcar, konuyla ilgili olarak, seçim çalışmaları esnasında verdiği sözlerden Kent Lokantasının ilkinin Haziran ayında Kadırlı halkının hizmetine sunduklarını söyledi. Okullar bölgesindeki 2. Kent lokantası çalışmalarında çalışmaların devam ettiğini belirten Başkan Olcar, "Şehit Kansu Küçükateş Mahallesi'nde açacağımız 2. Kent Lokantamız için hazırlıklarımızda sona yaklaştık. Amacımız esnafa rakip olmak değil, vatandaşlarımızın kent lokantalarımızda uygun fiyata hem lezzetli hem de hijyenik ortamlarda hazırlanan üç çeşit yemek yemelerini sağlamak. Çalışmalarımızda sona yaklaştık. En uygun şekilde halkımızın hizmetine sunacağız." dedi.

MENDERES ÖZAT



TANKERDE 4 KİLO 750 GRAM UYUŞTURUCU ÇIKTI, 1 TUTUKLAMA



OSMANİYE'de polis şüphesi üzerine durdurularak arama yaptığı asfalt tankeri 4 kilo 750 gram skunk ele geçirildi, sürücü tutuklandı.

İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, Tarsus-Adana-Gaziantep E 90 Otoyolu'ndaki uygulama noktasında Mehmet C. idaresindeki asfalt tankeri, şüphesi üzerine durdurdu. Narkotik dedektör köpeğiyle yapılan aramada, tankere gizlenmiş 4 kilo 750 gram skunk ele geçirildi. Uyuşturucu veya uyarıcı madde imal ve ticareti suçundan gözaltına alınan sürücü Mehmet C., emniyetteki işlemlerinin ardından sevk edildiği adliyede, nöbetçi hakimlik tarafından tutuklandı. (DHA)

İSRAFİL AVCI'DAN DERYA YANIK'A ZİYARET

Osmaniye Gazeteciler Cemiyeti Başkanı İsrail Avcı'dan Derya Yanık'a Ziyaret
Derya Yanık, İsrail Avcı ve Yüksel Cafri ile TBMM'de buluşarak basın insan hakları sorunları ve kültürel mirasın korunmasını görüştü. AK Parti Milletvekili Derya Yanık, Osmaniye'den Önemli Ziyaretçileri Ağırladı

AK Parti Osmaniye Milletvekili ve TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, Gazi Meclis'te önemli isimleri ağırladı. İnternet Gazetecileri Federasyonu Genel Başkan Yardımcısı ve Osmaniye Gazeteciler Cemiyeti Başkanı İsrail Avcı ile Karatepe Kilim Kooperatifi Yönetim Kurulu Başkanı Yüksel Cafri, Yanık'ı makamında ziyaret etti.

Basının, İnsan Hakları Merkezli Sıkıntıları Ele Alındı

Ziyaret sırasında Derya Yanık, İsrail Avcı ile basının insan hakları konusunda yaşadığı sıkıntıları detaylı bir şekilde değerlendirdi. Avcı, özellikle internet gazetecilerinin karşılaştığı zorluklar, ifade özgürlüğü ve basın mensuplarının çalışma koşulları hakkında bilgiler aktardı. Yanık, basının demokratik toplumlar için vazgeçilmez bir unsur olduğunu belirterek, "Basın mensuplarımızın haklarını korumak ve onların daha iyi şartlarda çalışmasını sağlamak için gerekli adımları atacağız

Kültürel Mirasın Korunması İçin İş Birliği Mesajı
Yüksel Cafri ile yapılan görüşmede ise kültürel mirasın korunması ve gelecek nesillere aktarılması konuları masaya yatırıldı. Cafri, Karatepe Kilim Kooperatifi'nin çalışmaları ve bölgenin kültürel değerlerinin tanıtılması hakkında bilgiler paylaştı. Derya Yanık, "Kültürel mirasımız



bizim kimliğimizdir. Bu değerlerin korunması ve dünya çapında tanıtılması için elimizden gelen desteği vereceğiz" ifadelerini kullandı.

Sosyal Medya Üzerinden Teşekkür Mesajı

Görüşmelerin ardından Derya Yanık, sosyal medya platformu X üzerinden bir açıklama yaptı. Yanık, "İnternet Gazetecileri Federasyonu Genel Başkan Yardımcısı, Osmaniye Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Sn. İsrail Avcı ve önceki dönem İl Yönetim Kurulu Üyemiz Sn. Yüksel Cafri, Gazi Meclisimizde bizleri ziyaret ettiler. Nazik ziyaretleri için kendilerine teşekkür ediyorum" dedi.

Toplumsal Sorunlara Ortak Çözüm Arayışı

Bu önemli ziyaretler, toplumun farklı kesimlerinin sorunlarının çözümü noktasında iş birliği yapılması gerektiğini bir kez daha gösterdi. Hem basının yaşadığı zorluklar hem de kültürel mirasın korunması konusunda atılacak adımların, bölgenin ve ülkenin geleceği için büyük önem taşıdığı vurgulandı.

KADIRLI KAYMAKAM DOLU ÖĞRENCİLERİN GÖRÜŞLERİNİ DİNLEDİ

Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, Ahmet Topalođlu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileriyle öğle yemeğinde buluştu.

Ziyarete Kaymakam Dolu'ya, İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız ve Okul Müdürü Serdar Sevmez eşlik etti. Dolu, okulun eğitim faaliyetleri hakkında detaylı bilgiler alırken, öğretmenlerle de bir araya gelerek eğitim süreçleri üzerine görüş alışverişinde bulundu. Kaymakam Dolu, gençlerin eğitimi konusunda atılacak her adımın önemli olduğunu vurguladı.

Ahmet Topalođlu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Müdürü Serdar Sevmez ve öğrenciler, Kaymakam Erdiñç Dolu'nun ziyaretinden duydukları memnuniyeti dile getirdi. Ziyaretin öğrenciler için büyük bir moral kaynağı olduğunu belirten okul yönetimi, eğitime verilen destek için teşekkür etti. **ÖMÜR KILIÇ**



DERYA YANIK GENEVRE'DE BM'DE İNSAN HAKLARI İHLALLERİNİ GÖRÜŞTÜ

Derya Yanık, Cenevre'de BM yetkilisiyle İslamofobi ve Filistin'deki insan hakları ihlallerini görüştü, küresel mücadeleye vurgu yaptı.

AK Parti Osmanlıye Milletvekili ve TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, Cenevre'de BM İnsan Hakları Yüksek Komiser Yardımcısı Nada Al-Nashif ile kapsamlı bir görüşme gerçekleştirdi. Görüşmede, dünyada yükselen İslamofobi ve Filistin'de yaşanan ağır insan hakları ihlalleri detaylı şekilde ele alındı.

Derya Yanık, ABD ve Avrupa'da son dönemde artan İslam ve Müslüman karşıtlığının tüm dünyayı tehdit eden bir boyuta ulaştığını ifade etti. Filistin'de yaşanan insan hakları ihlallerine uluslararası toplumun verdiği yetersiz tepkinin temelinde İslamofobi'nin bulunduğunu belirten Yanık, bu meselenin küresel bir sorun haline geldiğini vurguladı.

Yanık, İsrail'in Filistin'deki katliamları başta olmak üzere, Müslüman azınlıkların maruz kaldığı ırkçılık ve ayrımcılık gibi ağır insan hakları ihlallerinin, İslamofobinin bir tezahürü olduğuna dikkat çekti. Bu bağlamda, yasal önlemlerden eğitime, medyanın bu konudaki sorumluluğuna kadar birçok alanda uluslararası boyutta yapılması gereken çalışmalar üzerinde duruldu.

Derya Yanık, İslamofobi ile mücadele konusunda BM İnsan Hakları Yüksek Komiserliği ile iş birliğinin önemine vurgu yaparak, bu konuda somut adımlar atılmasının gerekliliğini dile getirdi.



SILA GAZETESİ

19 EYLÜL 2024 PER EMBE SAYI : 6245
KURULU : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI LER MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, HALİTAĞALAR KÖYÜ'NDE DEPREM KONUT İNŞATINI İNCELEDİ

Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, AFAD İl Müdürü Mehmet Alboğa, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk de yer aldı.

Yapımı devam eden konutlarda incelemelerde bulunarak, inşaatın geldiği aşama hakkında bilgi alan Vali Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Kadirli İlçemizin Halitağalar Köyünde yapılan köy deprem konutlarının olduğu yerdeyiz. Burada 11 konutumuzun inşaatının yaklaşık %65'i tamamlanmış durumda. Burada da işlerimiz hızla devam ediyor. Yapılan konutlarımızın standartları yüksek, depreme dayanıklı, ısı yalıtımı en ağır şartlara göre hazırlanmış şekilde inşa ediliyor. Devletimiz bu konutları yaparken hiçbir masraftan kaçınmadan yapıyor. Kıymetli hemşehrilerimizin hizmetine sunmak için var gücümüzle çalışıyoruz. Halitağalar Köyümüze konutlarımızın hayırlı olmasını diliyorum." dedi. **BÜLTEN**



OSMANİYE'DE ÜCRETLİ USTA ÖĞRETİCİLERİN SESİ YÜKSELİYOR

Osmaniye Meslek Eğitimciler Derneği Başkanı Elif Ünal, Osmaniye Gazeteciler Cemiyeti Başkanı İbrahim Avcı'yı ziyaret ederek, ücretli usta öğreticilerin yaşadığı sorunlar ve çözüm önerileri üzerine önemli açıklamalarda bulundu. Ziyarette, yerel basın temsilcisi gazetecilerde hazır bulundu. Ünal, eğitim camiasının önemli bir bileşeni olan ücretli usta öğreticilerin maruz kaldığı ekonomik zorluklar ve sosyal haklar konusunda yaşanan eksikliklere dikkat çekti.

Ücretli Usta Öğreticilerin Çalışma Koşulları
Elif Ünal, Türkiye genelinde 98 bin kişiyi bulan ücretli usta öğreticilerin Halk Eğitim Müdürlükleri bünyesinde hiçbir sosyal hakka sahip olmadan görev yaptığını belirtti. Bu öğretmenler, haftalık 30 saat ile 120 saat arasında ders vermekte, resmi tatillerde ücretleri kesilmekte ve birçok sosyal haklarından mahrum bırakılmaktadır. Ünal, ücretli öğretmenlerin, ailelerini geçindirmek ve zor yaşam koşullarına karşı mücadele etmek zorunda olduklarını dile getirdi. Özellikle 2024-2025 eğitim-öğretim dönemi itibarıyla uygulanmaya başlanan yeni ders kotası ve eğitim planlamaları, ücretli usta öğreticilerin daha da zor bir duruma düşmesine yol açtı. Ünal, "Bu öğretmenler artık ek gelir elde edemez hale geldiler ve işsizlik tehlikesiyle karşı karşıya kalmış durumdadır. Bu durum, yeni düzenlemeler yapılmadığı sürece daha da kötüye gidecek," ifadelerini kullandı.

Ücretli Usta Öğreticilerin Ekonomik Sorunları
Elif Ünal, ücretli usta öğreticilerin son dönemde artan ekonomik zorluklar nedeniyle ciddi bir mağduriyet yaşadığını ifade etti. Özellikle ücretlerin yetersizliği, bayram ve resmi tatillerde ek ders ücreti alamamaları gibi konuların öğretmenleri derinden etkilediğini belirten Ünal, "Ücretli usta öğreticilerimiz, maaşlarının düşüklüğü nedeniyle temel ihtiyaçlarını karşılamakta zorlanıyor. Elektrik, su, doğalgaz gibi temel giderlerdeki artışlar, birçok öğreticimizi geçim sıkıntısına sokuyor. Bu kişiler, büyük özveriyle nesil yetiştiren bireyler olmalarına rağmen, ekonomik açıdan son derece zorlu bir süreçten geçiyor" dedi. Ünal ayrıca, kira ve diğer yaşam giderlerindeki yükselişin öğretmenlerin yaşam standardını ciddi anlamda düşürdüğünü belirterek, "Özellikle büyük şehirlerde yaşayan öğretmenlerimiz, yüksek kira fiyatlarıyla başa çıkmakta güçlük çekiyor. Çocuklarının eğitim masraflarını dahi karşılayamayan birçok usta öğreticimiz var" ifadelerini kullandı.

Sosyal Hakların İyileştirilmesi Gerekli

Ünal, öğretmenlerin sosyal güvenlik ve emeklilik haklarıyla ilgili yaşanan sorunlara da dikkat çekti. Uzun yıllar boyunca görev yapan ücretli usta öğreticilerin SGK primlerinin eksik yatırılması, emeklilik haklarının kazanılamaması ve geriye dönük prim günlerinin tamamlanamaması gibi sorunlar nedeniyle büyük mağduriyet yaşadıklarını belirtti. "Ücretli usta öğreticilerimiz, sigorta primlerinin eksik yatırılması nedeniyle emeklilik hakkı kazanamıyor. Bu durum, yıllarca büyük bir özveriyle çalışan öğretmenlerimizin yaşlılık dönemlerinde mağdur olmalarına neden oluyor. Geriye dönük prim günlerinin tamamlanması için yasal düzenlemelerin yapılması ve hak kayıplarının önüne geçilmesi gerekiyor" dedi. Ünal, ayrıca öğretmenlerin yıllık çalışma sürelerinin de düzensiz olmasından kaynaklanan gelir kaybına vurgu yaparak, "Öğreticilerimizin büyük kısmı, eğitim yılı boyunca tam zamanlı çalışmıyor. Bu nedenle, yılın belli dönemlerinde ciddi gelir kayıpları yaşıyorlar. Ek ders ücretlerinin daha adil ve sürekli bir şekilde ödenmesi, öğretmenlerin ekonomik refahını bir nebze olsun artıracaktır" diye konuştu.

Çözüm Önerileri ve Federasyonun Talepleri

Meslek Eğitimciler Federasyonu Başkanı Selma Çoşan'ın da konuyla ilgili yaptığı



son açıklamaları desteklediğini belirten Ünal, özellikle eğitim-öğretim dönemi başında usta öğretmenlere yönelik düzenlemelerin acilen hayata geçirilmesi gerektiğini ifade etti. "Ücretli usta öğretmenlerimiz, yıl boyunca verdikleri eğitimlerle topluma büyük katkı sağlıyor. Ancak bu katkının karşılığını maddi ve manevi olarak alamıyorlar. Ek ders ücretlerinin yeniden düzenlenmesi, SGK primlerinin tam yatırılması ve emeklilik haklarının garanti altına alınması gibi konularda somut adımlar atılması gerekiyor" dedi. Ünal ayrıca, mevcut ekonomik koşullarda öğretmenlerin maaşlarının yükseltilmesi gerektiğini belirterek, "Enflasyon ve yaşam maliyetlerindeki artış göz önüne alındığında, ücretli usta öğretmenlerimizin maaşlarının yeniden düzenlenmesi kaçınılmazdır. Şu an aldıkları maaşlarla temel ihtiyaçlarını karşılamakta zorlanıyorlar. Özellikle kira, gıda ve diğer zorunlu harcamalar bu meslek grubunu ciddi anlamda zor durumda bırakıyor. Daha sürdürülebilir ve refah düzeyini artıracak bir maaş sistemi getirilmelidir" diye konuştu.

Eğitim ve Kurs Sistemine Yönelik Eleştiriler

Toplantıda ayrıca, eğitim ve kurs sistemine yönelik eleştiriler de gündeme geldi. Ünal, özellikle halk eğitim merkezlerinde görev alan ücretli usta öğreticilerin kurs başvuruları ve atama süreçlerinde haksızlığa uğradığını belirtti. "Büyük öğretmenimiz, yıllarca hizmet vermesine rağmen, kurs açma sıralarında göz ardı ediliyor. Bunun yerine, yakın ilişkilerle kurslar açılıyor ve bu da liyakat esasına aykırı bir durum oluşturuyor. Eğitimin en önemli değerlerinden biri olan adaletin bu alanda sağlanması için gerekli adımların atılmasını talep ediyoruz" dedi.

Gazetecilerin Sorularını Yanıtladı

Toplantının sonunda gazetecilerin sorularını yanıtlayan Ünal, ücretli usta öğreticilerin yaşadığı bu sorunların çözümü için federasyon olarak yaptıkları girişimlerden de bahsetti. "Federasyon olarak, bu sorunları ilgili mercilere iletmek için yoğun bir çaba içerisindeyiz. Ücretli usta öğretmenlerimizin haklarını savunmak ve çözüm yolları üretmek için çalışıyoruz. Bugün buradan tüm yetkililere seslenmek istiyoruz: Bu insanlar yıllardır fedakarca çalışıyor. Artık onların da emeğinin karşılığını almasının zamanı geldi" dedi.

BÜLTEN

OSMANİYE'DE YENİ PARLAYAN YILDIZI "GİRİŞİMCİLİK MERKEZİ"

Osmaniye Belediyesi tarafından Şirinevler Mahallesi'nde yapımı devam eden "Girişimcilik Merkezi" inşaatı devam ediyor. Tamamlandığında 400 metre kare kapalı alanda hizmet verecek olan merkezde incelemelerde bulunan Belediye Başkanı İbrahim Çenet, amaçlarının geleceğin girişimcilerini yetiştirmek olduğunu söyledi.

Osmaniye Belediyesi "Proje ve Hizmet Üretebilen Çalışan Bir Belediyecilik" anlayışıyla çalışmalarına durmaksızın devam ederken belediyenin yeni parlayan yıldızı olan 'Girişimcilik Merkezi'nin inşaatı Şirinevler Mahallesi'nde yükseliyor.

Tamamlandığında 250 metrekare zemin 150 metrekare asma kat olmak üzere toplamda 400 metrekare alanda geleceğin girişimcilerini yetiştirmek üzere hizmet verecek olan merkez de 2 ARGE Eğitim Atölyesi, 1 Uygulama Atölyesi, 1 E-Ticaret Atölyesi, 1 Yönetici Odası, 1 Mutfaklı Kafeterya yer alacak.

Yapımı devam eden Girişimcilik Merkezi inşaatında incelemelerde bulunan Belediye Başkanı İbrahim Çenet, Belediye Başkan Yardımcısı Doç. Dr. Selim Serhan Yıldız'dan merkezle ilgili brifing aldı. İnşaat alanında yaptığı incelemeler esnasında merkezin hızlı ilerlediğini belirten Başkan Çenet, inşaatçı çalışan işçilerle de bir süre sohbet ederek kolaylıklar diledi.

İncelemelerinin ardından merkezle ilgili bilgiler veren Belediye Başkanı İbrahim Çenet, "Saygıdeğer hemşerilerim sizleri bu sabah Şirinevler Mahallemizden selamlıyoruz. Gençlerimize ve kadınlarımıza yönelik geleceğin girişimcilerini yetiştirmek üzere güzel bir Girişimcilik Merkezi hazırlıyoruz. Doğu Akdeniz Kalkınma Ajansı'mızla protokollerimizi imzaladık ve Dünya Bankası kaynaklı 295 Bin Euro



değerinde bir kaynak kullanacağız. Geleceğin girişimcilerini inşallah üniversitemizle, KOSGEB'imizle, iş dünyamızla hep birlikte el ele verip kendi ayakları üzerinde duran ve girişimci olarak hayatına devam edecek olan yeni nesilleri yetiştirmek istiyoruz." diye konuştu.

OSMANİYE İÇİN TEMİZLİK EKİPLERİNİN MÜCADELESİ

Osmaniye Belediyesi tarafından kent genelinde başlatılan temizlik seferberliği durmaksızın devam ediyor. Ana arter ve ara sokaklarda biriken ağaç dalları ve molozlar iş makineleri yardımıyla kaldırılırken yol süpürme araçlarıyla da yollar temizleniyor. Osmaniye Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü, daha yaşanılabilir ve daha temiz bir Osmaniye için gece gündüz demeden canla başla çalışmalarını sürdürüyor. Ekipler, günlük periyotlar halinde önceden belirlenen mahallelerin ana arter ve ara sokaklarında biriken ağaç dallarını ve inşaat molozlarını iş makineleri yardımıyla kaldırıyor. Temiz bir çevre için çalışmalarına aralıksız devam eden Temizlik İşleri Müdürlüğü Ekiplerinin günlük rutin olarak çalışmalarının yanında vatandaşlar tarafından Akıllı Kent Otomasyon Sistemi'ne (AKOS) iletilen şikâyetler de anında değerlendirmeye alınıyor. Daha önceden belirlenen plan çerçevesinde şikâyetlerin ortadan kaldırılması amacıyla harekete geçen ekipler, böylelikle vatandaşların şikâyetlerini kısa zaman içerisinde çözüme kavuşturuyor. Ayrıca ana arter ve ara sokaklar yol süpürme araçlarıyla temizlenirken kaldırım ve yeşil alanlar da süpürge ile temizleniyor. Çöp konteynerlerinin dip kısımların da biriken çöpler de günlük olarak traktör römorkuna taşınarak temizleniyor. BÜLTEN



AVUKAT PELİN BAYER'İN CHP'YE KATILMASI BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ

CHP İl başkan yardımcısı Malı müşavir Mehmet Bayer'in kızı olan Avukat Pelin Bayer, Kadirli'nin Cumhuriyet savunucularından biri olarak, partinin değerlerini ve hedeflerini desteklemek amacıyla CHP'ye katıldı. Bu bağlamda, CHP Kadın Kolları Genel Başkanımız ve CHP Osmaniye Milletvekili Sayın Asu Kaya, Avukat Pelin Bayer'e rozetini takdim ederek, bu üyeliğin partideki rolünün önemini vurguladı.

Siyasi arenada kadın temsiline artması, yerel ve ulusal düzeyde daha fazla ses ve güç çağrısı yapmaktadır. Avukat Pelin Bayer'in CHP'ye katılması, bu anlamda önemli bir adım olarak değerlendiriliyor. İktidar yolunda emin adımlarla ilerlemek isteyen CHP, yeni üyeleriyle birlikte güçlenmeye devam ediyor. Bu tür katılımlar, partinin hedeflerine ulaşmasında ve Kadirli ilçe halkının temsil edilmesinde belirleyici bir rol oynayacaktır. Avukat Pelin Bayer'e yeni görevinde başarılar dileriz ve Kadirli'deki siyasi atmosferin daha da canlanmasını umut ederiz.

HABER : YÜKSEL İBİCİOĞLU



OSMANİYE BELEDİYE BAŞKANI ÇENET, DAİMA HİZMET ÜRETECEĞİZ

Osmaniye Belediyesi Fakıuşağı Mahallesi'nde Kafeler caddesi olarak bilinen bölgede yol yapım ve altyapı yapı çalışmalarını tamamlayarak caddeyi yeni görünümü ile trafiğe açtı. Osmaniye Belediyesi, Fakıuşağı Mahallesi Kafeler Caddesi olarak bilinen ve daha çok üniversite öğrencilerinin zamanlarını geçirdiği bölgedeki alt yapı çalışmalarının tamamlanmasının ardından zemin iyileştirme ve asfalt serim işlemlerini yaparak caddeyi yeni görünümü ile vatandaşların hizmetine sundu. Cadde, Belediye Başkanı İbrahim Çenet, Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, MHP İl Başkanı Yusuf Çomu, MHP Merkez İlçe Başkanı Bilal Çenet, OTSO Başkanı Devrim Murat Aksoy ve belediye meclis üyelerinin kurdela kesimi ile trafiğe açıldı. Açılış sonrası programa katılan davetlilerle birlikte kafeler caddesinde incelemelerde bulunarak esnaflara ve bölge halkına hayırlı olsun temennilerinde bulunan Belediye Başkanı Çenet, yüksek kalitede 790 ton asfalt serildiğini ve daha önce kaldırımı olmayan caddede 850 metre uzunluğunda kaldırım yaptıklarını belirtti. "Bahane üreten değil her zaman hizmet üreten bir belediye olacağız" diyen Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet; "İnşallah bu yollarımız Osmaniye'mizin bütün mahallelerinde olacak. Hemşerilerimizi tozdan topraktan en kısa sürede kurtaracağız.

Osmaniye'de önce ana arter yollar olmak üzere girmeyeceğimiz sokak kalmayacak. Alt yapı çalışmalarını süratle sürdürüyoruz. Tamamlanan bölgelerde vakit kaybetmeden yol çalışmalarını yapıyoruz. Çünkü biz çalışmak için geldik, vatandaşlarımız üretmemiz için yetki verdi. Bizlerde hemşerilerimizin bu güvenini boşa çıkarmamak için gece yatmadan gündüz oturmadan koşacağız, çalışacağız, durmayacağız. Tüm Osmaniye'li vatandaşlarımızı sevgi ve muhabbetle selamlıyorum." diye konuştu. Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun ise, "Başkanımıza teşekkür ediyorum. Yol çok kaliteli, Osmaniye'li hemşerilerimize layık bir yol oldu. Bu yol bizim



inde ayrı bir anlam ifade ediyor. Öğrencilerimiz bu caddeyi çokça kullanıyorlar. Bu sene de 18 bin 500 civarında bir rakamla öğrenci sayısında en fazla noktaya ulaştık. Şehrimizin bu tip yollara kavuşması bizim için de öğrencilerimiz için de çok önemli. Üniversitemizin cazibesini artırıyor. Tercih edilebilirlik oranı bununla da ilişkili. Bu nedenle ben sayın başkanımıza ve mesai arkadaşlarına çok teşekkür ediyorum." dedi.

BAKAN GÖKTAŞ: AİLE VE GENÇLİK FONU'NDAN 3 BİN 963 ÇİFT YARARLANDI

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, "Bugüne kadar Aile ve Gençlik Fonu'na 12 bin 519 genç çiftimiz başvurdu ve şartları yerine getiren 3 bin 963 çiftimiz krediden faydalandı" dedi. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, çeşitli ziyaret ve temaslarda bulunmak üzere Osmaniye'ye geldi. Osmaniye Valiliği'ni ziyaretinde şeref defterini imzalayan Bakan Göktaş, basın mensuplarına yaptığı açıklamada, Aile ve Gençlik Fonu çerçevesinde, bugün itibarıyla Osmaniye'den de başvuruları almaya başladıklarını

söyledi.

"Türkiye Yüzyılı vizyonumuzun en önemli hedeflerinden biri olan sosyal devlet politikalarımızı daha ileri taşımak için çalışmalarımızı sürdürüyoruz" diyen Bakan Göktaş, "Bu çerçevede 23 yıldır olduğu gibi bugün de Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde insan odaklı sosyal hizmet modelleri ve sosyal politikaları hayata geçirmeye devam ediyoruz. Vatandaşlarımızın talepleri ve ihtiyaçları doğrultusunda yeni projeler geliştiriyoruz. Bu çerçevede 81 ilimizde olduğu gibi Osmaniye'de

de pek çok hizmete imza attık. 23 yılda şehrimize yaklaşık 65 milyar liralık yatırım gerçekleştirdik. Bu miktarın 9.5 milyar lirası ise aile ve sosyal hizmetler alanında yapılan yatırımlardan oluşuyor. Bu yatırımlarla sosyal, siyasal ve ekonomik alanda kadınlara destek oluyoruz. Kadın, çocuk, engelli ve yaşlılarımız başta olmak üzere 7'den 70'e tüm vatandaşlarımıza hizmet götürüyoruz" ifadelerini kullandı.

"Aile ve Gençlik Fonu ile 3 bin 963 çiftimiz krediden faydalandı»

DHA

BAKAN GÖKTAŞ ;HASANBEYLİ'DE KADIN BAĞIMLILIK MERKEZİNİ ZİYARET

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş beraberinde Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy ile birlikte Hasanbeyli Kadın Bağımlılıkla Mücadele Merkezi'ni ziyaret etti. Hasanbeyli Kaymakamı Ahmet Dervişoğlu, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Şener Kaytez, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar, Hasanbeyli Belediye Başkanı Şevket Yumrutepe, Osmaniye Bağımlılıkla Mücadele Derneği Başkanı Hatice Loğoğlu ve Kurum çalışanları tarafından karşılanan Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş kilim atölyesi, dikiş atölyesi ve diğer birimleri ziyaret ederek yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. Kurumdan hizmet alan vatandaşlarımız ve aileleri ile bir süre görüşen Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, daha sonra Osmaniye'den ayrıldı.



Örnek No:55*

T.C.
KADIRLI İCRA DAİRESİ
2023/281 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uypap.gov.tr adresi üzerinden 2023/281 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Osmaniye İl, Kadiri İlçe, ŞEHİT KANSU KÜÇÜKATEŞ Mahalle/Köy, Balıklıağa Mevkii, 1347 Ada, 13 Parsel, 1 Nolu Bağımsız Bölüm Satışa konu 4.323,38 m² yüzölçümlü ARSA nitelikli taşınmaz olup parsel üzerinde 4 yapı bloğu (A-B-C-D blok) olarak projelendirilendirilmiş C ve D Blokların inşaatı tamamlanmış, B Blok Natamam durumda olup inşaatı devam etmektedir. Kıymet takdirine konu olan taşınmazın içerisinde konumlu bulunan D Bloğun inşaatına henüz başlanmamıştır. 31.10.2017 tarih, 321 sayılı mimari proje incelenmiş olup vaziyet planına göre A BLOĞUN İNŞA EDİLMEDİĞİ FAKAT KAT İRTİFAKININ KURULDUĞU TESPİT EDİLMİŞTİR. Taşınmazın Kadiri Adliye Sarayına 1300 m, Yunus Emre Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesine 100 m, Fatih Sultan Mehmet Han Camisine 800 m, 11 Nolu Sağlık Ocağına 750 m, yatay uzaklıkta, her türlü ulaşım, alışveriş, eğitim, gibi ve toplu ulaşım imkânlarına sahip olduğu gözlemlenmiştir. Bölgenin elektrik, su, telefon gibi tüm alt yapı hizmetlerine sahip olduğu, çevresindeki cadde ve bağlantılı sokakların temizlik hizmetleri gibi belediyenin verdiği diğer tüm kentsel hizmetlerden de yararlandığı hususları tespit edilmiştir. SATIŞA KONU BORÇLU HİSSESİ TAMDIR.

Adresi : Ş. Kansu Küçükateş Mah. 1347 Ada 13 Parsel A Blok Zemin Kat 1 Nolu Bb Kadiri / OSMANİYE

Yüzölçümü : 4.323,38 m²
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu : İnşaat tarzı Ayrık Nizam Yençok:30,50 m, E: 1.60
Kıymeti : 548.960,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : Yönetim Planı:02/03/2018

Artırma Bilgileri

1. Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 29/10/2024 - 14:20

Bitiş Tarih ve Saati : 05/11/2024 - 14:20

2. Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 26/11/2024 - 14:20

Bitiş Tarih ve Saati : 03/12/2024 - 14:20

13/09/2024 (İİK m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

OSMANİYE'DE ÖZEL HAREKAT DESTEKLİ, OPERASYON

Osmaniye'de aranan şahısların yakalanmasına yönelik özel harekat destekli eş zamanlı düzenlenen operasyonda yakalanan 8 kişiden 4'ü tutuklandı.

Osmaniye il emniyet müdürlüğü ekipleri adli makamlarca haklarında yakalama emri bulunan asayiş ve diğer suçlardan aranan şahısların yakalanmasına yönelik özel harekat destekli eş zamanlı operasyonlar gerçekleştirildi. 18 farklı adrese yapılan operasyonda aralarında, hırsızlık suçundan aranan ve 19 yıl 22 gün hapis cezası olan H. G., 3 yıl 1 ay 15 gün hapis cezası olan E.T., çeşitli suçlardan aranan S.K., cinsel istismar suçundan aranan ve 3 yıl hapis cezası olan A.Y., tehdit suçundan aranan ve 2 yıl 1 ay hapis cezası olan A. K., orman alanlarının işgali suçundan aranan ve 7 bin lira para cezası olan B. S., basit yaralama suçundan aranan ve 1680 lira para cezası olan Ö. B. ve hakaret suçundan aranan İ.K. olmak üzere 8 kişi yakalandı. İkametlerde yapılan aramalarda 6 adet ruhsatsız silah ele geçirildi.

Emniyetteki işlemlerinin ardından adli makamlara sevk edilen şüphelilerden 4'ü tutuklanarak cezaevine gönderildi. -



VALİ YILMAZ, KÜMBETTE 8 DEPREM KONUTUN İNŞAATI %60'I TAMAMLANDI



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Kadirli'ye baėlı Kümbet Köyü'nde yapımı devam eden deprem konutlarında inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, AFAD İl Müdürü Mehmet Alboėa, Çevre, Şehircilik ve İklim Deėişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk de yer aldı.

Yapımı devam eden konutlarda incelemelerde bulunarak, inşaatın geldiėi aşama hakkında bilgi alan Vali Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Şu anda Kadirli İlçemizin Kümbet Köyünde köy deprem konutlarımızın yapıldığı alandı. Burada 8 konutumuzun inşaatının yaklaşık %60'ı tamamlanmış durumda. Burada da hızlı bir şekilde inşaatımız devam ediyor. Yapılan konutlarımızın çok güzel, en kaliteli malzemeler kullanılarak en sağlam şekilde yapılıyor. Kümbet Köyümüze hayırlı olmasını diliyorum." dedi. **BÜLTEN**

VALİ YILMAZ, KÜMBET'DE ŞEHİT MEHMET AYKANAT'IN AİLESİNİ ZİYARET ETTİ



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 08.09.2024 tarihinde Tunceli'nin Ovacık ilçesinde görev esnasında zırhlı aracın devrilmesi sonucu Şehit düşen Jandarma Uzman Çavuş Mehmet Aykanat'ın Ailesini Kadirli İlçemizin Kümbet Köyündeki evlerinde ziyaret etti. Ziyarete Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, AFAD İl Müdürü Mehmet Alboėa, Çevre, Şehircilik ve İklim Deėişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar da yer aldı. Ziyaret sırasında Kur'an-ı Kerim okundu ve Şehitlerimiz için dua edildi.

Şehidimizin Ailesine başsaėlığı dileklerini ileten Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Şehidimizin Ailesine Kur'an-ı Kerim ve Bayraėımızı takdim etti. Vali Yılmaz ziyareti sırasında yaptığı konuşmada, Şehidimize Allah'tan rahmet dileyerek, "Aziz Şehitlerimize olan borcumuzu hiçbir zaman ödeyemeyiz. Şehitlerimizin hatıralarını yaşatmak, ailelerinin yanında olmak hepimizin boynunun borcudur. Kapımız, gönlümüz Şehitlerimizin Ailelerine her daim açıktır. Şehidimize, Allah gani rahmet eylesin, mekânı cennet olsun. Bu vesile ile Şehitlerimize Allah'tan rahmet, ailelerine sabırlar diliyorum." diye konuştu. **BÜLTEN**

CHP KADIN KOLLARI GENEL BAŞKANI ASU KAYA, KADIRLI'DE ZİYARETLER YAPTI



CHP Kadın Kolları Genel Başkanı Asu Kaya, Kadirli'de ziyaretler gerçekleştirdi. Kaya, beraberinde CHP İl Başkanı Mutlu Yavuzer ve CHP İlçe Başkanı Enver Eker ile Kadirli Belediyesini ziyaret etti. Kent lokantasında incelemede bulunan Kaya, Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar'dan bilgi aldı. CHP İlçe Başkanlığını ziyaret eden Kaya, partililerle görüştü, CHP'ye katılanlara rozet taktı. İlçede evi yanan Gökçeli ailesini ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerini ileten Kaya, 2021 yılında Antalya'da öldürülen üniversite öğrencisi Azra Güendam Haytaoėlu'nun Dervişpaşa Mahallesi'ndeki ailesi ile bir araya geldi. Kaya, daha sonra 8 Eylül'de Tunceli'nin Ovacık ilçesinde görev esnasında zırhlı aracın devrilmesi sonucu şehit düşen Jandarma Uzman Çavuş Mehmet Aykanat'ın Kümbet köyündeki ailesini ziyaret etti. Yer fıstığı hasadı yapan çiftçilerle de bir araya gelen Kaya, üreticilerle görüştü. **ÖZAT**

MERT BELEDİYESİ "PROJE TANITIM TOPLANTISI"NA DAVETLİSİNİZ

Kadirli Belediyesi tarafından hazırlanan ve şehidimiz Jandarma Uzman Çavuş Mehmet Aykanat'ın vefatı dolayısıyla ertelenen proje tanıtım toplantısı 20 EYLÜL CUMA Günü saat 13.00'da yapılacak.

Kadirli'de sorunları yerinde tespit ederek çözümler üreten Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, 20 Eylül Cuma günü Kadirli için hayata geçirecekleri projeleri açıklıyor.

Başkan Olcar, Cuma Günü saat 13.00'da Kadirli Belediyesi Devlet Bahçeli Kültür Merkezi'ndeki toplantıya tüm Kadirli'liyi davet ederek, "Kadirli halkımız için modern yaşam alanları oluşturmayı

planladığımız çok önemli projelerimiz için kolları sıvadık. Kadirli'mizin çehresini deėiştirecek ve hemşerilerimizin yaşam kalitesini artıracak projelerimiz hazır. Şehidimiz

Jandarma Uzman Çavuş Mehmet Aykanat'ın vefatı dolayısıyla ertelediğimiz proje tanıtım toplantımızı

Cuma günü saat 13.00'da yapacağız. Daha güzel ve yaşanabilir Kadirli hedefiyle belediyemiz

Park ve Bahçeler Müdürlüğü tarafından hazırlanan 'Proje Tanıtım Toplantımıza' tüm hemşehrilerimizi bekliyoruz. Hep beraber başaracağız." dedi.

BÜLTEN